
 

 

 
INSTYTUT INTEGRACJI EUROPEJSKIEJ 

INSTITUTE OF EUROPEAN INTEGRATION 

 
 
 

Бланк заявки 

 

Дня _____________ зголошую про участь в бізнес семінарі „Створення та ведення господарської 
діяльності іноземцями в Польщі” організованими Інститутом Європейської Інтеграції, вул. 
Гожьджікова 8/7, 35-604, Жешов, NIP 813-32-05-892, REGON 691537880,в готелі Глорія, вул. 
Вільчаньська 4, Перемишль 
 

 

Зобов'язуюся покрити кошти бізнес семінару вартістю 1800 злотих (тисяча вісімсот злотих) нетто не 
пізніше ніж протягом трьох днів після отримання рахунку-фактури 

 

ОСОБИСТІ ДАНІ УЧАСНИКА 

ПРІЗВИЩЕ 
 
 

ІМЯ  

ДАТА  НАРОДЖЕННЯ  ОСВІТА  

E-MAIL  ТЕЛЕФОН  

ПОСАДА  

ДАНІ ПРАЦОДАВЦЯ 
 

ФІРМА 

 
(повна назва, вулиця, 

номер, місто, код, область) 
 

 
КОНТАКТОВА 
ОСОБА 

 

 

ГАЛУЗЬ ФІРМИ  

ТЕЛ/ФАКС  E-MAIL  

ПОДАТКОВИЙ НОМЕР  ЄДРПОУ   

ТЕМИ, ЯКІ ЦІКАВЛЯТЬ УЧАСНИКА 

ДАТА, ПЕЧАТКА, ПІДПИС ОСОБИ, УПОВНОВАЖЕНОЇ, ЩО 
КЕРуЄ ПРАЦІВНИКОМ ДАТА, ПЕЧАТКА, ПІДПИС УЧАСНИКА ПІДПИС ОСОБА ЯКА ПРИЙНЯЛА ЗАЯВКУ 

 
 
 
 
 
 



 
Вартість участі в семінарі становить: 1800 злотих нетто 
 
В ціну входить: участь в 4-денному семінарі, індивідуальні консультації з викладачем протягом 
семінару, ночівля, матеріали для семінару, харчування, пригощання підчас перерв на каву, Сертифікат 
що підтверджує закінчення бізнес семінару 

У зв'язку з тим, що в кошт семінару враховується проживання, просимо вказати вид номеру та кількість 
ночівлей 

ВИД НОМЕРУ КІЛЬКІСТЬ НОЧІВЕЛЬ 

Одномісний  

Двомісний  

 

Положення учасництва: 

1. Організатором бізнес семінару є Інститут Європейської Інтеграції, що знаходиться за адресою вул. Гожьджікова 8/7, 35-604 Жешов, KRS 1727, NIP 813 - 32 - 05 - 892, далі званий 
«Організатор» 

2. Умовою участі в бізнес семінарі є вислання учасником заповненої заявки на участь почтою на адрес Організатора або факсом на номер (17)857 46 51, або на адрес e-mail: biuro@iei.org.pl. 
Заявку потрібно скласти Організатору не пізніше ніж за 10 робочих днів до початку навчання (рахується дата отримання заявки Організатором). Після закінчення даного терміну заявки 
прийматимуться після попередньої телефонної домовленості з Організатором та вислання заявки одним із зазначених вище способів. У випадку вислання заявки на участь в семінарі факсом 

чи електронною почтою, оригінал потрібно доставити в день початку семінару  

3. За 7 днів до початку семінару Організатор факсом або електронною почтою вишле учаснику підтвердження участі в семінарі та подасть організаційні деталі щодо семінару. За 7 днів до 
початку семінару Організатор залишає за собою право анулювати семінар або змінити його термін. 

4. Оплата за семінар здійснюється на підставі рахунку-фактури, що виставляється Організатором і повинна бути здійснена на рахунок Організатора SGB Expres Bank NR RACHUNKU  22 9176 
1035 2004 0031 3315 0001 протягом 3-х днів з дня отримання підтвердження участі в семінарі та рахунку-фактури. 

5. Рахунок ПДВ буде виставлятися та висилатися почтою протягом наступного робочого дня з дати отримання заявки 

6. Ціна семінару охоплює: участь в 4-денному семінаріі, індивідуальні консультації з викладачем, ночівля, матеріали для семінару, харчування, пригощання під час перерв на каву, Сертифікат 
що підтверджує закінчення бізнес семінару 

7. Відмова від участі в семінаріі повинна бути вислана в формі листа, факсу чи електронною почтою Організатору. У випадку відмови від участі протягом 7 і більше робочих днів до початку 
семінару (рахується дата отримання відмови Організатором), учаснику повністю повертається здійснена оплата. У випадку отримання відмови в термін, менший ніж 7 робочих днів до дня 
початку семінару чи не з’явлення учасника на семінар, учасник зобов’язаний буде оплатити повну вартість семінару. 

8. Організатор не несе відповідальність за анулювання семінару в день його початку чи у будь-який інший день, якщо матимуть місце форс-мажорних обставин, тобто хвороба чи випадок з 
особою, що проводить семінар чи інші обставити, які унеможливлюють проведення семінару чи його продовження. 

9. У випадку закінчення місць чи анулювання семінару Організатор зобов’язаний повідомити про своє рішення учасників телефоном чи письмово, не пізніше ніж за 3 дні до початку семінару. 

Сума заплачена за участь в семінарі буде повернена повністю після попереднього вислання факсом чи електронною почтою учасником номеру рахунку, на який повинна бути повернена 
оплата. Повернення відбудеться протягом 14 днів від дня отримання вказаної інформації. 

10.Вислання бланку заявки на участь рівнозначне з підтвердженням ознайомлення та акцептації даного положення. 

 
Підтверджую автентичність даних вказаних в заявці. У зв’язку з Законом від 28 серпня 1997 р. про охорону особистих даних надаю згоду на переховування та опрацювання особистих даних 

Інститутом Європейської Інтеграції для цілей навчання 

 

Всі оплати просимо виконати на рахунок SGB Expres Bank 

NR RACHUNKU  22 9176 1035 2004 0031 3315 0001 з зазначенням: Opłata za szkolenie „Zakładanie i prowadzenie działalności gospodarczej w 

Polsce przez cudzoziemców” 

 
 
БЛАНК ЗАЯВК НА УЧАСТЬ ПОТРІБНО ВИСЛАТИ: КОНТАКТОВА ОСОБА: 

 Факсом на номер :  (17) 857 46 51 Ізабелла Лех 
або електронною поштою на адрес: biuro@iei.org.pl* тел./факс (17) 857 46 51 
або поштою на адрес:                                                                                                                        e –mail:   izabela.lech@iei.org.pl 
 
Instytut Integracji Europejskiej          Олеся Луцька 
ul. Goździkowa 8/7           тел./факс (17) 857 46 51 
35-604 Rzeszów            e-mail: olesya.lutska@iei.org.pl 

 
 
 
  

Дата виставлення рахунку 

 
 
 
 
 
 
 
 
*У випадку пересилання бланку заявки факсом чи електронною поштою, оригінал потрібно доставити в день початку семінару 

mailto:izabela.lech@iei.org.pl

